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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Ίδρυση νέου ΚΕΠ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΠ444 Γιάννουλης) στην Κοινότητα Φαλάνης 
του Δήμου Λαρισαίων. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 9η του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 
με αρ. πρωτ. 38630/03-09-2021 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις 
του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 
Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 9) 
Βούλγαρης Σωτήριος, 10) Γαμβρούλας Νικόλαος, 11) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 12) Γούλας 
Παναγιώτης, 13) Δαούλας Θωμάς, 14) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 15) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 16) 
Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 17) Καλτσάς Νικόλαος, 18) Καραλαριώτου Ειρήνη, 19) Καφφές 
Θεόδωρος, 20) Κρίκης Πέτρος, 21) Κυριτσάκας Βάιος, 22) Λώλος Αχιλλέας, 23) Μαβίδης 
Δημήτριος, 24) Μαμάκος Αθανάσιος, 25) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 26) Νασιώκας Παναγιώτης, 
27) Νταής Παναγιώτης, 28) Ξηρομερίτης Μάριος, 29) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 30) 
Παναγιώτου Ιωάννης, 31) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 32) Παπαδούλης Γεώργιος, 33) 
Παπαποστόλου Δημήτριος, 34) Πράπας Αντώνιος, 35) Σάπκας Παναγιώτης, 36) Σούλτης Γεώργιος, 
37) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 38) Τάχος Δημήτριος, 39) Τερζούδης Χρήστος, 40) Τζατζάκης 
Φώτιος και 41) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

καθώς και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Φαλάνης κ. Λυγούρας Κωνσταντίνος 
 
και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 2) 

Γεωργάκης Δημήτριος 3) Ζαούτσος Γεώργιος, 4) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 5) Μόρας 
Ευάγγελος, 6) Παπαπαρίσης Απόστολος, 7) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος και 8) Τσακίρης Μιχαήλ. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 41, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων απόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη και δημαρχεύοντος του Αναπληρωτή Δημάρχου κ. Γεωργίου 
Σούλτη. 

 

Σελίδα 1 από 2 
 



Σελίδα 2 από 2 
 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Βαϊούλης 
Κωνσταντίνος, Καλτσάς Νικόλαος, Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, Δρυστέλλας Αθανάσιος, 
Ξηρομερίτης Μάριος, Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, Παπαδημητρίου Βασίλειος, Αλεξούλης 
Ιωάννης, Αναστασίου Μιχαήλ, Καφφές Θεόδωρος, Μαμάκος Αθανάσιος, Παναγιώτου Ιωάννης, 
Πράπας Αντώνιος, Σάπκας Παναγιώτης, Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, Νταής Παναγιώτης, 
Τζατζάκης Φώτιος και Τερζούδης Χρήστος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα : Ίδρυση νέου ΚΕΠ 
(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΠ444 Γιάννουλης) στην Κοινότητα Φαλάνης του Δήμου Λαρισαίων και αφού 
έλαβε υπόψη: 

1. Τις υφιστάμενες διατάξεις ΔΟΛ ΚΕΠ. 
2. Το άρθρο 65 του Ν 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
3. Τη με αριθμ. 5/2021 απόφαση της Κοινότητας Φαλάνης του Δήμου Λαρισαίων. 
4. Τη με αριθμ. πρωτ. 9033/02-09-2021 εισήγηση του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών, η 

οποία έχει ως εξής: 
 Σας καλούμε να προβείτε στη λήψη απόφασης του δημοτικού σας συμβουλίου για 

την ίδρυση νέου ΚΕΠ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΠ 444 Γιάννουλης) κοινότητας Φαλάνης, η δε στέγαση 
του θα γίνει εντός του ιδιόκτητου κτιρίου του κοινοτικού καταστήματος. 

Επισημαίνουμε ότι το κτίριο πληρεί τις προδιαγραφές  βάσει των οδηγιών του υπουργείου 
για πρόσβαση σε δημόσια κτίρια για την εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Το συγκεκριμένο ΚΕΠ στην κοινότητα Φαλάνης θα έχει την δυνατότητα να προσφέρει 
συνολικά υφιστάμενες υπηρεσίες λειτουργίας του. 

Λόγω της μεγάλης χιλιομετρικής απόστασης από το ΚΕΠ της Γιάννουλης και των ΚΕΠ της 
Λάρισας και για την καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων της κοινότητας Φαλάνης-Δασοχωρίου 
προτείνουμε την ίδρυση του νεου ΚΕΠ. 

Το νέο ΚΕΠ θα έχει την δυνατότητα να χορηγεί άμεσα κάθε είδους εγγράφου ή 
πιστοποιητικού με βάση τις ηλεκτρονικές πιστοποιημένες διαδικασίες  και ολες τις υπηρεσίες που 
δύναται να εξυπηρετηθούν οι πολίτες από τα ΚΕΠ. 

Η απόφαση του δημοτικού συμβουλίου θα αποσταλεί στο υπουργείο Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης προς έγκριση του νέου ΚΕΠ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΠ444 Γιάννουλης) κοινότητας 
Φαλάνης, με βάση τις ισχύουσες διατάξεις. 

5. Τη θετική ψήφο του Προέδρου της Κοινότητας Φαλάνης κ. Λυγούρα Κωνσταντίνου. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την ίδρυση νέου Κ.Ε.Π. (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΠ444 Γιάννουλης) στην Κοινότητα 

Φαλάνης του Δήμου Λαρισαίων, η στέγαση του οποίου θα γίνει εντός του κοινοτικού 
καταστήματος Φαλάνης (ιδιόκτητο κτίριο), για τους λόγους που αναφέρονται στην παραπάνω 
εισήγηση. 

 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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